
Pomoć gradu Prijedoru i  Preduzeću “Komunalne usluge” a.d.  posle poplava koje su ih 
zadesile   

Članice P.U. „Komdel“ brzo su se organizovale, sakupile i donirale Preduzeću „Komunalne usluge „ 
Prijedor novac za nabavku isušivača kioji su im bili preko potrebni. 

Objavljujemo izraze zahvalnosti koje je uputio direktor Dalibor Grabež (29.04.2025.) 

ZAHVALNOST DIREKTORA “KOMUNALNIH USLUGA” PRIJEDOR, DALIBORA GRABEŽA 

Na poziv Udruženja KOMDEL (Udruženje komunalnih preduzeća Srbije) naših prijatelja i kolege preko 
Drine, nakon razgovora sa nama pitali su na koji način mogu pomoći građanima Prijedora pogođenim 
poplavama. 

Nakon zajedničkog razmišljanja, došli smo na ideju da bi nabavka isušivača bila najbolji način da 
konkretno i brzo pomognemo u sanaciji štete na terenu. 

Vrijednost ove donacije iznosi 5.500 eura, a danas s ponosom možemo reći da su isušivači stigli u 
Prijedor i da smo ih odmah proslijedili Vatrogasci Prijedor – Fire Station Prijedor, koje ih već koristi u 
intervencijama na terenu. 

U ime građana Prijedora i svih koji su pretrpjeli štetu u nedavnim poplavama, izražavamo duboku 
zahvalnost svim firmama koje su nesebično donirale sredstva za ovu vrijednu pomoć: 

„Alegrina NS“ d.o.o. – Novi Sad 

“Nova oprema” d.o.o. – Novi Sad 

“Vladex” d.o.o. – Velika Drenova 

“MNG Plastik Gogić” d.o.o. – Inđija 

“Atrikod” d.o.o. – Kruševac 

KJP “Zlatibor” – Čajetina 

JKP “Sopot” – Sopot 

JKP “Mladenovac” – Mladenovac 

JP “Čistoća” – Stara Pazova 

Riko d.o.o. – Beograd 

Composting d.o.o. – Smederevo 

JKP “Standard” – Ada 

JKP “1. Maj” – Krupanj 

JKSP “Morava” – Lapovo 

“Al.tom GMP” d.o.o. – Beograd 

“West truck” d.o.o. – Beograd 

JKP “Bioktoš” – Užice 

JKP “Kruševac” – Kruševac 

Njihova podrška nije samo materijalna – ona je znak da, uprkos daljinama i granicama, osjećamo istu 
solidarnost, brigu i ljudskost. 



Iskreno se zahvaljujemo na ovoj velikoj pomoći, uz duboku nadu da će isušivači, iako izuzetno korisni, 
ostati što duže nekorišteni, jer svi zajedno priželjkujemo da ovakve elementarne nepogode ostanu iza 
nas. 

Takođe, obavještavamo da ćemo u okviru ove donacije dobiti i jedno suvo odijelo (posebno 
vodonepropusno odijelo koji služi za zaštitu vatrogasaca i spasilaca prilikom intervencija u vodi), koje 
će takođe biti preusmjereno vatrogascima za buduće potrebe zaštite i spašavanja. 

Još jednom, u ime svih građana Prijedora – hvala vam od srca!  

https://www.facebook.com/people/Komunalne-usluge-ad-Prijedor/100067060760091/ 

  

 

 

 

 

  
  
  

 

 

 

 

 


